BCEPOCCHUMCKAS OJJUMIIUAJA IIKOJbHUKOB IO XUMUU
MYHULIUTAJBHBIN 3TAII
7-8 KUIIACC

SKCHEPUMEHTAJIGHBIN TYP

PenieHysi 1 KpUTEPUH OLIEHUBAHMS

Ilpeocmaenen 00uH u3 603MOMCHBIX 6APUAHNIO8 PEUICHUA 3A0aY
O01mee MaKCHMAJILHOE KOJHYECTBO 0aJ1J10B 32 3aJJaHMA 0JJuMNuaanI — 20 0aJ1710B.

1. BeiBeniem popmyity KpucTayutoruapara cyibhara MeIau:
n(CuSO,):n(H,0) =M:§ =0,4:2=1:5,
160 18

TO €CTh UCCIIeyeMbIl KpucTauioruapar umeet popmyny CuSOs-5H-0.
2. [Ipu HarpeBaHUH MPOUCXOJUT 00E3BOKMBAHUE KPUCTAIUIOTHAPATA, IPU STOM MPOUCXOAUT U3MeE-
HEHUE OKPAacKU KpUCTAIJIOB C MHTEHCHBHOM cuHell 10 0jeaHo-roay0oii. IIpouecc Moxer ObITH
OIMCaH YpaBHECHHUEM:
CuS0O4-5H20 = CuSO4 + 5H20 (1)
3. CynbdaT Meau (Kak U ero KpUCTAJUIOTHIPAT) XOPOIIO PACTBOPSIETCS B BOJIE, IIPU ATOM 00pasyeT-
Csl pacTBOp ToIy0oT0 WK cuHero 1BeTta. OKpacka IMOIydeHHOTO pacTBOpa 00YCIIOBIEHA HATMYHEM
B PacTBOpe THApaTHpoBaHHOTrO HoHa CU?*, 06pa3oBaBIIerocs B pe3ybTaTe AUCCONMAIINHI CyTbhaTa
MEJIH:
CuSOs = Cu?* + SO4> (2).
4. ITpu B3aMOAEHUCTBUH pacTBOpa Cyiab(haTa MM C TUIAPOKCUIOM HATpHsl BbIIAIaeT roiy0oi oca-
JIOK THJIPOKUCAA MEIHU:
CuSO4 + 2NaOH = 2Cu(OH)2| + NazSOs4 (3).
ITpu B3auMopaeNCTBUM pacTBOpa cyiabdaTa MeAHu C Cylb(UIOM HATPHUs BBINAAAET YEPHBIH OCaloK
cynabhuaa Meau:
CuSO4 + NazS = CuS| + NazSOs (4).

Pa30anioBka

BriBoa hopmyibl KpucTamioruapata cyibdara Meau 4 0.
VYkazaHue Ha OKpacKy KpUCTAUIOTUApaTa U MPOayKTa HarpeBaHUs 2 0.
OObscHEeHrEe U3MEHEHUS OKpacku (ypaBHEHUE HE 00s13aTENIbHO) 2 0.
VYkazaHue Ha paCTBOPUMOCTh KPUCTAJUIOTUIpaTa B BOJIE 2 0.
OOBbscHEeHnEe OKpAaCcKH pacTBopa 2 0.
Hanucanue ypasaennii (3) u (4) 2x20.=406.
VYkazaHue OKpacku 00pa3yroIIHXCs 0CAIKOB 2x26.=406.

HUTOTI'O 20 6.




